

উপজেলা যুব ও ক্রীড়া উন্নয়ন কমিটির দ্বি-মাসিক সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি : জনাব মোঃ আজহারুজ্জামান, ডাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।

সভার স্থান : সভাপতির কার্যালয়, উপজেলা পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।

সভার তারিখঃ ০৯/০৯/২০২১ খ্রিঃ

সময় : বেলা ১১.০০ ঘটিকায়।

সভার শুরুতে সভাপতি উপস্থিত সকল সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভা শুরু করেন। অতপরঃ বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয়। কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী না থাকায় বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন করা হয়। সভায় নিম্নবর্ণিত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

সভায় নিম্নবর্ণিত আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্রঃ নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত
০১।	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, জামালপুর সদর, জামালপুর সভায় জানান যে, অত্র কার্যালয়ের লক্ষ্যমাত্রা অনুযায়ী আত্মকর্মসংস্থান কর্মসূচীর আওতায় প্রতি ব্যাচে ৩০ জন হিসাবে ০৩ টি ব্যাচে মোট ৯০ জন যুব/যুব মহিলাকে বিভিন্ন ট্রেডে প্রশিক্ষণ প্রদান করা হয়। এছাড়া রাজস্ব কর্মসূচীর আওতায় ০৩ জন প্রশিক্ষিত যুব-কে ১,৮০,০০০/- (এক লক্ষ আশি হাজার) টাকা যুব ঋণ প্রদান করা হয়। উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা আরও জানান যে, প্রশিক্ষণ কোর্স সমূহ আরও মানসম্পন্ন প্রশিক্ষণ প্রদানের জন্য সংশ্লিষ্ট দপ্তরের কর্মকর্তাগণের সহযোগিতা একান্ত প্রয়োজন।	প্রশিক্ষণ গ্রহণকারী যুব/যুব মহিলাদেরকে প্রশিক্ষণলব্ধ জ্ঞান কাজে লাগিয়ে আত্মকর্মসংস্থান মূলক কাজে নিয়োজিত করার বিষয়ে যুব উন্নয়ন দপ্তরের কর্মকর্তাসহ সহকারী উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা গণকে তদারকি জোরদার করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। এছাড়া অপ্রাতিঃ প্রশিক্ষণের মান আরো উন্নত করার জন্য সংশ্লিষ্টগণকে অনুরোধ জানানো হয়।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকল-কে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সপাষ্টি ঘোষণা করেন।



(মোঃ আজহারুজ্জামান)

ডাইস চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ, জামালপুর সদর
জামালপুর।

স্মারক নং - ৩৪.০১.৩৯৩৬.০০০.৩৫.২২২.২০২০- ২০৪

তারিখঃ ০৯-০৯-২০২১ খ্রিঃ

অনুলিপি : সদয় অবগতি/অবগতির জন্য প্রেরণ করা হলোঃ

০১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, জামালপুর সদর, জামালপুর।

০২। উপলো নির্বাহী অফিসার, জামালপুর সদর, জামালপুর।

০৩। জনাব সদস্য, উপজেলা যুব ও ক্রীড়া উন্নয়ন কমিটি, জামালপুর সদর, জামালপুর।

০৪। অফিস কপি।

(মোঃ সাইফুল ইসলাম খান)

উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা
জামালপুর সদর, জামালপুর।